

沙颍河北也有交通事故快速理赔中心啦

□晚报记者 王凯

本报讯 9月29日上午,周口中心城区沙颍河以北地区的第一家交通事故快速理赔中心在中原国际商贸城北门附近挂牌成立。据了解,目前,我市已经成立三家交通事故快速理赔中心。

小的交通事故可能会造成大的道路拥堵,尤其是在上下班高峰时期。有了交通事故快速理赔中心,市民再遇到一些小的机动车剐蹭事故,就可以交给快速理赔中心来办,不用在路上等交警来处理了。

“之前的两家理赔中心都分布在沙颍河以南。本着方便群众、科学布局的原则,交警部门决定在沙颍河以北地区设立快速理赔中心。”市交警支队相关负责人说,“机动车发生剐蹭等轻微交通事故后,双方车

主要对车辆的前后左右进行拍照、录像,然后就可将车辆移走,就近到交通事故快速理赔中心进行处理。”

据了解,另外两家快速理赔中心分别在建安路和育新路交叉口南200米处和黄河路与芙蓉街交叉口附近。

据介绍,交通事故快速理赔中心受理周口中心城区每日6时至21时内发生的没有造成人员伤亡的道路交通事故,即人未伤、车能动,财产损失在5000元以下,且当事人对事实及成因无争议的道路交通事故。有以下情形之一的不能进行快速理赔:机动车无号牌或无检验合格标志的;无交强险标志、保单;驾驶人不能出示机动车驾驶证的;驾驶人饮酒、服用国家管制的精神药品或麻醉药品的;碰撞建筑物、公共设施或者其他设施的;一方逃逸的。 线索提供 许素云

国庆长假期间我市天气总体良好

□晚报记者 王凯

本报讯 国庆长假即将到来,许多市民都盼望能有一个好天气。周口晚报记者昨日从市气象台获悉,国庆长假期间,我市天气总体良好,预计前期以阴天为主,后期以多云间晴天为主,最高温度30℃左右,最低温度15℃左右。

国庆长假期间天气具体预报如下:10月1日、2日阴天,部分地区有小雨;10月3日、4日晴天间多云;10月5日多云;10

月6日、7日多云间晴天。

线索提供 任晓燕



周口供电公司城区计划停电公告

10月11日6时~20时 因孟8板高庄分支腾飞路线路改造,高庄分支开关停电。

影响范围:庆丰路、文昌大道、腾飞路,体育局、体育馆、广播电视台、博物馆、日报社、市政府、银龙水务、文化艺术中心、天明城、警苑小区。

10月11日6时~16时 因文10板庆丰II线政通路分支线路延伸需停电。

影响范围:政通路,人防办、军分区。

10月12日6时~20时 因孟18板通道清障,需要郭埠口开关停电。

影响范围:郭埠口、郑洼。

10月13日6时~18时 因北16板汉阳路线路改造、文博苑分支开关更换,需要小闸开关停电。

影响范围:汉阳路、文体路、建设大道西段,贾鲁河工管处、皮肤医院、党校、水校、水产公司、大闸管理处。

10月15日6时~20时 富6板关坡开关、西李庄开关更换,沙河段分支线路改造,需要王向午开关停电。

影响范围:周漯路,沙河段、水厂泵站。

遇有雨雪、大风等恶劣天气或电网运行方式不允许时,将调整计划。如您有用电问题,请拨打快速抢修电话8216110。

省老年健身气功赛在南阳举行

我市代表队获五金一银

□晚报记者 王凯 通讯员 黄长明 张尚文

本报讯 9月27日、28日,2016年河南省老年人健身气功交流赛在南阳市举行。来自各省辖市、直管县的20支代表队近200名运动员齐聚宛城参加了此次比赛。我市代表队取得优异成绩,获得五金一银。

此次比赛分为集体赛和个人赛,比赛项目为国家体育总局推广的健身气功缩编6分钟普及功法(即八段锦、五禽戏、易筋

经、六字诀)。在集体赛中,我市代表队6名队员以整齐的阵容、优雅的动作,分别获得八段锦、六字诀金牌。在个人赛中,我市曹玉华、王新平、凌富安分获易筋经、六字诀、八段锦金牌,位梅获五禽戏银牌。

周口代表队领队武强说,健身气功是以健身为目的,以较为和缓的形体活动为基础,身心状态趋向于调身、调息、调心合一的体育运动项目,非常适合中老年人练习。

市邮政分公司举办《丁酉年》特种邮票发行倒计时100天活动

□记者 张建中 通讯员 徐曼

本报讯 9月28日,距离《丁酉年》特种邮票发行还有100天,市邮政分公司在公司7楼会议室举办《丁酉年》发行倒计时100天主题活动,市集邮协会部分会员及一些集邮爱好者参加了此次活动。

市集邮协会秘书长冯锦伟展示了2017年即将发行的《丁酉年》特种邮票设计图稿,介绍了生肖邮票的发展历史,公布了《丁酉年》生肖邮票大、小版预订购买方式及2017年新邮预订方案。活动现场还展出了一轮、二轮生肖邮票等百余套精品邮

册供集邮爱好者品鉴。集邮爱好者还分享了各自的邮票收藏心得和集邮感悟。他们之间的这种沟通交流,对我市集邮文化发展起到了积极的促进作用。

据悉,《丁酉年》生肖邮票将于2017年1月5日正式发行。该邮票的一大亮点是邀请到我国著名艺术家、北京奥运吉祥物“福娃”之父韩美林先生进行设计,采用装饰画风格和胶雕套印工艺,由邮票印制局雕刻师郝欧和刘明慧雕刻布线。该邮票不仅有威武强壮、高傲奔放的雄鸡,温婉柔美、呵护幼崽的母鸡,还有抽象可爱的小鸡形象,形成了“合家欢”的整体气氛。

严肃问责参与民间借贷行为

建行周口分行强化员工行为管理

近日,建行郸城支行员工周某为资金借贷双方牵线搭桥,参与个人高息借贷被问责,受到留用察看两年的纪律处分。

前几年,由于担保公司的不规范发展,高息融资一度盛行,一些人贪图高息,将自有资金通过担保公司或银行工作人员借给需要资金的个人和企业使用,以此谋取高于银行存款数倍的利息。个别银行员工、退休员工利用广泛接触借贷双方的便利条件,为资金提供方与使用方牵线搭桥,参与个人借贷。因资金使用方资金链断裂,还本

付息困难,导致资金提供方不能及时收回借款而形成纠纷。

近期,建行周口分行根据信访举报发现郸城支行员工周某涉嫌参与个人与企业融资行为。分行迅速组织专人展开调查。经查,郸城支行员工周某在2015年3月份作为中间人牵线搭桥,个人出具借据将他人资金借给用款人,严重违反了省银监局禁止性规定和建设银行员工行为规范。按照建设银行工作人员违规失职行为处理办法,分行对责任人周某落实严肃问责。

(建新 龙)

